



北京 丰台
FENGTAI BEIJING
京内准字: 2002-L0082号

丰台时报



北京丰台公众号

04/24

2023年 星期一
第1154期

农历三月初五

FENGTAI TIMES

调配优质医疗资源 全力救治长峰医院火灾事故伤病员

本报讯(特约记者 孙乐琪)“4·18”火灾事故伤病员转运入院后,本市紧急成立现场医疗救治指挥部,加大医护力量调配和ICU床位供给,抽调精干力量,迅速组建救治专家组。截至4月21日14时,在院治疗伤病员39人。其中,危重4人、重症17人、病情平稳18人。4名危重伤病员平均年龄82.3岁,多患有心功能不全、高血压、糖尿病、冠心病、脑梗死、室壁瘤等基

础性疾病;17名重症伤病员平均年龄74.5岁,多患有肺癌、肾癌、继发性癫痫、慢性支气管炎、慢性心衰、帕金森综合征等基础性疾病。为全力救治伤病员,本市统筹调配全市优质医疗资源,集中精锐专家力量,发挥专业学科优势,协调协和医院、中日医院、北大人民医院、朝阳医院、宣武医院、积水潭医院等医院的重症、呼吸、心内、

内分泌、骨科等学科的国家级和市级专家,进驻救治医院,逐一现场会诊,制定个体诊疗方案,对危重、重症伤病员一人一策一专班。在专家组分析评估研判的基础上,结合伤病员病情和各医院救治能力,截至目前,危重伤病员由安贞医院收治2人、协和医院1人、天坛医院1人;重症伤病员由宣武医院收治5人、天坛医院4人、解放军总

医院第一医学中心3人、电力医院2人、解放军总医院第五医学中心南北院区各1人、丰台医院1人。实施每日专家会诊、跟踪监测病情、持续跟进指导,确保危重、重症伤病员得到及时有效救治。本市将继续密切关注伤病员病情变化,组织专家组持续做好伤病员的巡诊会诊,实施专人照护值守,实时调整治疗方案,全力以赴做好医疗救治。



丽泽金融商务区守好安全生产关

本报讯(记者 林瑶)近日,丽泽金融商务区管委会全面开展安全生产隐患排查整治工作,重点对集中临建生活区及在施项目进行安全检查。持续对辖区内医疗单位、龙湖丽泽天街、华夏保险工人生活区等区域进行消防安全检查,重点检查消防设施、疏散通道、人员培训演练、应急处置方案等内容。4月18日,记者来到丽泽天街,跟随丽泽商务区管委会工作人员及商场负责人对公共区域的消防设施、安全重点部位等进行全面安全检查。一开业之初,我们就在商场人口侧面设置微型消防站,以救早、灭小和三分种到场为目标,配备必要的消防器材,筑牢消防安全屏障。一丽泽天街负责人介绍,一我们对商场的店铺进行了入户检查,并对各店铺工作人员进行了安全教育和培训。一

安全生产和火灾隐患大排查大整治 我们在行动

我区持续从严从实全面推进 隐患排查和问题整改工作

本报讯(记者 赵智和 荣文静)连日来,我区安全生产和火灾隐患大排查大整治工作持续深入,区四套班子领导带队到所联系街镇进行督导检查,各相关单位和部门持续加大高风险领域场所执法检查力度和频次,各街镇逐社区、逐村、逐企业、逐大院进行地毯式检查。全区上下齐抓共管,不打折扣、不留死角、不走过场,以更严密的制度、更坚实的举措,以钉钉子精神“过筛子”“堵漏洞”,坚定有序开展大排查,不留死角盲区,彻底消除安全隐患,坚决守住安全红线,保护千家万户的平安。

区安委会派出5个督导组 开展专项检查

区安委会发挥牵头抓总作用,加强协调统筹,深入一线开展督导检查,组织各方力量,形成工作合力。4月20日至23日,区安委会派出5个督导检查组对五里店街道、东高地街道、和义街道、玉泉营街道、马家堡街道等19个街镇辖区内的医疗养老机构、物业公司、商超等9个重点行业开展安全生产和火灾隐患大排查大整治工作,共检查生产经营单位55家,发现安全隐患问题247项,已及时通报属地及

街镇逐社区、逐村、逐企业、逐大院 进行地毯式检查

各街镇认真履行属地责任,以火灾隐患为重点,全面开展安全隐患排查整治,找漏洞盲区、找短板不足、找薄弱环节,把安全生产责任落实落细。马家堡街道联合消防、市场、综合执法队、供电所、燃气公司等9个部门开展专项检查4次,发现整改隐患19处。西罗园街道对辖区限额以下工程、医院、养老院、学校等重点单位开展覆盖式消防安全检查。青塔街道发动社区干部、志愿者、物业和各企业紧盯施工工地、平房区、六小门店等重点部位,关键环节持续开展拉网式、地毯式排查整治,确保问题整改归零。丰台街道重点对建国街平房区12户租户、1个平房出租大院等区域开展安全检查。方庄街道以人员密集场所博纳影城、华夏良子和餐饮单位为重点开展综合执法专项夜查。

各行业监管部门检查重点行业9个 检查单位4506家

我区强化重点领域、重点地区执法检查,加大

高风险领域场所执法检查力度和频次,针对医院、养老院等重点单位,以及施工现场、电动自行车等薄弱环节重点排查,截至目前,各行业监管部门检查重点行业9个,检查单位4506家。对存在违法违规行为或重大安全隐患的,坚决依法处理。区应急局针对人员密集场所、在建工地、限额以下工程等高风险场所开展执法检查,共检查生产经营单位100余家,发现问题隐患186处。区市场监管局以“四不两直”的方式对新发地市场、京深海鲜市场、南郊灌瓶厂等8家企业进行安全生产检查,并重点对企业特种设备、电动自行车管理和消防安全隐患进行检查,排查整改隐患62处。区消防救援支队出动4个检查组,分别由支队党委成员带队,严格按照“五停”“五限”“五立改”整治措施开展检查执法工作。区城市管理委清理违规停放电动自行车数百辆,检查抽查生活垃圾分类驿站30处、中转站6处。区城管执法局在全区开展严厉打击使用液化石油气瓶等燃气器具、从事街头无照经营、电动自行车店外经营、街头游商、露天烧烤等环境秩序突出违法行为查处工作。

(详见02版、03版)

我区全民阅读推广活动正式拉开序幕

本报讯 以北京建都870周年为契机,结合丰台历史文化和地域特色,“探寻古都文脉 品味书香丰台”2023年丰台区全民阅读推广活动在“4·23世界读书日”正式启动。活动采取区内互联互通,区外跨界合作,“主会场+分会场”“线上+线下”的方式,以专题讲座、阅读分享、好书推荐、展览展示和阅读评选等形式,全年共开展“阅丰台 读北京”“忆传承读经典”“读科普 向未来”“育特色 展风采”四个系列9大板块110场活动。

“4·23世界读书日”活动期间,区图书馆联动相关单位,通过“主会场+分会场”“线上+线下”的形式安排了15场次内容丰富、形式多样的专题阅读推广活动,分别走进进校园,走进特色阅读空间,走进基层。

活动现场,围绕传承和弘扬北京历史文化,开展了“探寻古都文脉 品味书香丰台”专家论坛活动。《金中都》作者吴文涛、北京史地民俗学会副会长勾超分别就北京建都870周年、北京中轴线及古都历史文脉传承等话题展开交流,带大家共同探访古都文化,解码古都北京历史。北京人天书店集团股份有限公司、北京蔚蓝公益基金会向丰台区图书馆赠送《复兴文库》丛书及优秀出版资源,并举行了《复兴文库》丛书入藏仪式。辖区内各出版机构和实体店通过图书市集的形式,为读者推介优秀读物。(详见07版)